

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ

× 2

ПРАВДА
1
СЕН 1972

от

г. Пенза

Газета №

ДО СВИДАНИЯ, ОПЕРЕТТА!

Закончил гастроль в Пензе Омский театр музыкальной комедии.

На последнем спектакле в театре, как всегда, был аншлаг. Начальник областного управления культуры В. Я. Шумилин поздравил актеров с окончанием гастролей и вручил благодарственный адрес обкома КПСС и облисполкома, адрес областного управления культуры. Коллектив театра награжден грамотой горкома КПСС и горисполкома. Артистам бы-

ли преподнесены букеты цветов.

Перед отъездом из Пензы главный режиссер театра А. Н. Паверман сказал:

— Мы считаем гастроль успешными. На наших спектаклях побывала 51 тысяча пензенцев. Особенно приятными были для нас встречи на предприятиях.

Сенчас театр едет в Москву. Там будет показан «Василис Теркин».

Л. ХАРЛОВА.